

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 622/2012 al Comisiei din 11 iulie 2012 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 641/2009 în ceea ce privește cerințele de proiectare ecologică pentru pompele de circulație fără etanșare independente și pentru pompele de circulație fără etanșare integrate în produse**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 180 din 12 iulie 2012)

La pagina 6, în anexă, la punctul 1 [punctul 2 subpunctul 1 litera (a) din anexa I la Regulamentul (CE) nr. 641/2009]:

*în loc de:* „(a) indicele de eficiență energetică al pompelor de circulație independente, calculat în conformitate cu anexa II, se menționează pe placa de identificare și pe ambalajul pompei de circulație independente, precum și în documentația tehnică a acesteia, după cum urmează: «IEE ≤ 0,[xx]»,”,

*se va citi:* „(a) indicele de eficiență energetică al pompelor de circulație independente, calculat în conformitate cu anexa II, se menționează pe placa de identificare și pe ambalajul pompei de circulație independente, precum și în documentația tehnică a acesteia, după cum urmează: «EEI ≤ 0,[xx]».”

La pagina 6, în anexă, la punctul 1 [punctul 2 subpunctul 2 din anexa I la Regulamentul (CE) nr. 641/2009]:

*în loc de:* „De la 1 august 2015, pentru pompele de circulație integrate în produse, indicele de eficiență energetică, calculat în conformitate cu anexa II, se menționează pe placa de identificare a pompei de circulație și în documentația tehnică a produsului, după cum urmează: «IEE ≤ 0,[xx]».”,

*se va citi:* „De la 1 august 2015, pentru pompele de circulație integrate în produse, indicele de eficiență energetică, calculat în conformitate cu anexa II, se menționează pe placa de identificare a pompei de circulație și în documentația tehnică a produsului, după cum urmează: «EEI ≤ 0,[xx]».”

---